
(SENIOR) DATA PLATFORM ARCHITECT (W/M/D)

Für eine führende, auf den Finanzdienstleistungs-Sektor fokussierte Management- und IT-Beratungsgesellschaft
aus Frankfurt am Main suchen wir einen erfahrenen Java Entwickler (m/w/d) mit Erfahrung in der Backend-
Enwicklung. 

Sie konzipieren und entwickeln Java Services und Business-Logik-Komponenten. Ihre Kunden sind Institute des
Finanzdienstleistungs-Sektors. 

Das Unternehmen zählt zu den renommierten Beratungsadressen im deutschsprachigen Finanzsektor. Es
begleitet Banken und Asset Manager bei der Modernisierung von Geschäftsmodellen, bei der Umsetzung
aktueller Trendthemen, der Innovation skalierfähiger Plattformen und bei der Umsetzung komplexer Projekte in
Bereichen wie Regulatorik und in der Prozessberatung. Unser Kunde ist spezialisiert auf die Beratung in den
Kerngeschäftsfeldern Kredit, Wertpapiergeschäft und Zahlungsverkehr bei führenden Instituten der Branche.
Unser Kunde zählt seit mehreren Jahren in Folge zu den besten Arbeitgebern in Deutschland.

Ihre Aufgaben
Als Backend Developer Java (w/m/d) tragen Sie die Verantwortung für Architektur von Anwendungen,
Komponenten und Schnittstellen in einem anspruchsvollen Beratungsumfeld bei Banken und Asset
Management-Instituten. Sie konzipieren komplexe Anwendungssysteme in den Bereichen Zahlungsverkehr,
Wertpapierhandel-/ Abwicklung und Kredit und setzen die Konzepte mit modernen Java-Technologien um.

Gestaltung von Java Services und Business-Logik-Komponenten für komplexe, innovative Softwarelösungen in
direkter Kundenzusammenarbeit

Lösung technischer und konzeptioneller Herausforderungen wie Continuous Delivery-Prozesse und
Performance-Optimierung

Verantwortung für Konzeption, Dokumentation und Architektur von Schnittstellen oder Teilsystemen

Kontinuierliche persönliche Weiterentwicklung durch agile Teamarbeit

Coaching von Mitarbeitenden, Leitung von Entwicklungsteams und Mitwirkung bei dem Ausbau unseres
technologischen Angebots

Abwechslungsreiche Projekte in Deutschlands führenden Finanzinstituten

Das bringen Sie mit
Mindestens drei Jahre Berufserfahrung als Solutions Architect, vorzugsweise für Systeme mit großen
Datenmengen im Finanzbereich

Herausragendes Wissen über unterschiedliche Software-Architekturen und deren Vor- und Nachteile

Praktische Erfahrung im Design von cloud-native Architekturen, Infrastructure-as-Code und containerbasierten
Anwendungen (Docker, Helm, Kubernetes)

Anwendungserfahrung mit gängigen Tools wie Apache Spark, Apache Hadoop, Apache NiFi, Databricks,
Apache Kafka, sowie relationalen und dokumentenorientierten Datenbanken

Wünschenswert: Erfahrung in der Anwendung von Agile, Lean und/oder Continuous-Delivery-Ansätzen (TDD,
Continuous Integration, GitOps), Docker, Helm und Kubernetes mitunter der Nutzung von Domain-driven Design
und Microservice-Ansätzen

Wünschenswert: Zertifizierungen von Microsoft Azure und/oder Google Cloud Platform als Data Engineer oder
Solutions Architect

Abgeschlossenes Hochschulstudium der (Wirtschafts-) Informatik oder vergleichbares

Sehr gute Deutsch- (mind. C1-Niveau) und gute Englischkenntnisse

Sie übernehmen eine Schlüsselrolle in der Softwareentwicklung in einem hochspezialisierten Beratungshaus –
geprägt von flachen Hierarchien, schnellen Entscheidungswegen. 

Spannende und anspruchsvolle Projekte mit hervorragenden Rahmenbedingungen bieten Ihnen vielfältige
Möglichkeiten für Ihre fachliche und persönliche Weiterentwicklung. In den Beratungsprojekten einer IT- und
Managementberatung haben Sie zudem die Chance, Ihre Expertise in Bereichen wie Kredit, Wertpapier oder
Zahlungsverkehr gezielt auszubauen und damit Ihren beruflichen Marktwert weiter zu steigern.

Unser Kunde bietet Ihnen ein attraktives Benefitmodell und Mobilitätspaket mit e-Car, der Möglichkeit, zu 50 %
remote zu arbeiten, 30+ Urlaubstagen sowie Sabbatical- und Workation-Optionen.

Attraktive Weiterbildungsmöglichkeiten wie Trainings, Fortbildungen, Zertifizierungen, Konferenzen und Events
sind selbstverständlich.

Neueste Hardware (MacBook Pro oder HP-Laptop, iPhone und AirPods Pro) können Sie auch privat nutzen. Des
Weiteren werden Sie über Aktien am Erfolg des Unternehmens beteiligt.
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